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Za takojšnjo objavo                  
 
 
ZADEVA: SPOROČILO ZA MEDIJE                                               Dravograd, 3. junij 2026 

 

 

Na Koroško prihaja prvi Kolesarski sejem – stičišče mobilnosti, znanja in druženja 

Regionalna razvojna agencija za Koroško (RRA Koroška) je danes skupaj z Občino Dravograd in partnerji 

projekta na novinarski konferenci predstavila program 1. Kolesarskega sejma na Koroškem, ki bo v petek, 

12. junija 2026, med 10. in 17. uro pred in v dvorani ŠPIC D v Dravogradu. 

Dogodek je zasnovan kot medgeneracijsko srečanje, ki združuje izobraževalne, preventivne, športne in 

družabne vsebine ter spodbuja trajnostno mobilnost in varno kolesarjenje. Organizatorji poudarjajo, da je 

koncept že prerasel okvir klasičnega sejma, saj obiskovalcem ponuja celodnevno izkušnjo s številnimi 

aktivnostmi za vse generacije. 

Prva izvedba sejma bo simbolično potekala v Dravogradu, na stičišču treh dolin, dolgoročna želja 

organizatorjev pa je, da dogodek preraste v tradicionalno regijsko prireditev, ki bo vsako leto gostovala v 

drugi koroški občini. 

Izjava župana Občine Dravograd Antona Preksavca: »Z veseljem smo se odločili podpreti ta dogodek, saj smo 

kot občina zavezani spodbujanju trajnostne mobilnosti. Na tem področju izvajamo številne projekte in aktivnosti, s 

katerimi prispevamo k bolj trajnostnemu načinu življenja. Zahvaljujemo se RRA Koroška za pobudo in organizacijo 

tega dogodka ter vsem deležnikom, ki bodo sodelovali pri njegovi izvedbi. Za lokalno skupnost predstavlja ta projekt 

še eno pomembno priložnost za promocijo trajnostne mobilnosti ter ozaveščanje občank in občanov.« 

Izjava direktorja RRA Koroška Uroša Rozmana: »Prvi Kolesarski sejem na Koroškem predstavlja pomemben 

korak pri uresničevanju naše vizije bolj trajnostne, povezane in aktivne regije. Z organizacijo sejma želimo 

prebivalcem vseh generacij približati pomen varnega kolesarjenja, jih spodbuditi k pogostejši uporabi kolesa ter 

ustvariti prostor za izmenjavo znanja, izkušenj in dobrih praks. Veseli nas, da smo pri projektu povezali številne 

partnerje iz javnega, nevladnega in zasebnega sektorja, saj lahko le skupaj ustvarjamo pogoje za razvoj trajnostne 

mobilnosti na Koroškem. Želim si, da bi Kolesarski sejem postal tradicionalen regijski dogodek, ki bo v prihodnjih 

letih še dodatno prispeval k prepoznavnosti Koroške kot kolesarjem prijazne regije.« 

Osrednji del dogodka bo namenjen izmenjavi in prodaji rabljenih koles, obiskovalci pa bodo lahko 

sodelovali tudi v preventivnih in izobraževalnih delavnicah, okrogli mizi, predstavitvah in aktivnostih za 

spodbujanje varne mobilnosti. Program vključuje delavnice o kolesarski kulturi in prometnih pravilih, 

predstavitve nevarnosti uporabe e-skirojev in e-koles, tečaj varne mobilnosti za vse generacije, 

predstavitev zgodovine kolesarstva na Koroškem ter okroglo mizo na temo izzivov čezmejnega 

kolesarjenja.Tekom celotnega dne bodo na voljo tudi brezplačna popravljalnica koles, kolesarski poligon, 

razstava risb učencev Osnovne šole Neznanih talcev Dravograd ter številne promocijske stojnice 

organizacij in podjetij, povezanih s področjem mobilnosti, zdravja in kolesarstva.  
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Izjava predstavnice Društva varno aktivnih poti Kristine Štrekelj: »V okviru društva smo izjemno veseli, da 

lahko dogodek soustvarjamo, ker je eden naših glavnih ciljev, da čim širši krog Korošcev nagovorimo k uporabi 

trajnostne mobilnosti. Pripravili smo veliko aktivnosti za vse generacije. Ta dogodek je izjemna priložnost ne samo 

za nakup kolesa ampak tudi za pridobivanje praktičnih znanj, ki jih bomo lahko vsi uporabili. Trajnostna mobilnost 

postaja prihodnost današnjega časa. Mi se veselimo in nestrpno pričakujemo tudi obiskovalce!« 

Izjava komandirja policijske postaje Dravograd Roberta Vetriha:  »Namen tega dogodka je prispevati k večji 

varnosti vseh udeležencev v cestnem prometu ter povečati ozaveščenost o pomenu odgovornega ravnanja na 

cestah. Vsaka preventivna aktivnost je usmerjena v izboljšanje prometne varnosti, hkrati pa želimo javnosti 

približati delo policije ter dodatno okrepiti sodelovanje z lokalnimi ustanovami in partnerji. Z veseljem smo se 

odzvali povabilu k sodelovanju, saj verjamemo, da lahko tovrstni dogodki pomembno prispevajo k ozaveščanju 

prebivalcev in dolgoročno pripomorejo k izboljšanju prometne varnosti v lokalnem okolju.« 

Darila za prve obiskovalce in žreb nagrad za vse obiskovalce 

Organizatorji bodo v okviru Regijskega centra mobilnosti Koroška za prvih 200 obiskovalcev pripravili 

posebna darila. Razdelili bodo 100 kolesarskih bidonov in 100 kolesarskih zvončkov. Vsi obiskovalci bodo 

lahko izpolnili tudi nagradni kupon, s katerim bodo sodelovali v skupnem žrebu ob 16.45. Organizatorji so 

pripravili preko 30 praktičnih nagrad. 

Skupaj za varnejšo in bolj trajnostno mobilnost 

Na sejmu se bodo predstavili številni partnerji in organizacije, med njimi Policija, Nacionalni inštitut za javno 

zdravje (NIJZ), Društvo varno aktivnih poti, Mariborska kolesarska mreža, Društvo gorskih kolesarjev Pohorje 

ter podjetja in ponudniki s področja kolesarstva in trajnostne mobilnosti. 

Dogodek predstavlja pomemben korak pri spodbujanju aktivnega življenjskega sloga, trajnostne mobilnosti ter večje 

prometne varnosti med vsemi generacijami prebivalcev Koroške. Prvi Kolesarski sejem na Koroškem ni le priložnost za 

nakup, prodajo ali izmenjavo koles, temveč predvsem prostor povezovanja, izmenjave znanja in spodbujanja trajnostnih 

oblik mobilnosti. Organizatorji želijo s prireditvijo prispevati k večji ozaveščenosti o pomenu varnega kolesarjenja, 

aktivnega življenjskega sloga in odgovornega ravnanja v prometu, hkrati pa obiskovalcem ponuditi prijeten dan v družbi 

somišljenikov, strokovnjakov in številnih partnerjev s področja mobilnosti. 

Organizatorji verjamejo, da bo prvi Kolesarski sejem postavil temelje novi regijski tradiciji. Njihova želja je, da dogodek v 

prihodnjih letih zaživi tudi v drugih koroških občinah in se razvije v prepoznavno srečanje vseh, ki jih povezujejo kolesarstvo, 

trajnostni razvoj in skrb za kakovostno življenjsko okolje. 

Vstop na dogodek je prost! 

Podrobnejša časovnica s programom se nahaja na linku: Vabilo na 1. Kolesarski sejem na Koroškem | RRA Koroška 

 
Več informacij:  
Anja Vajde  
Vodja za odnose z javnostmi  
M: +386 (0)41 323 293  
e-naslov: anja.vajde@rra-koroska.si  
 
Foto: Aleš Uršej 

https://rra-koroska.si/aktualno/dogodki/vabilo-na-1-kolesarski-sejem-na-koroskem

